
Vizit

Vilmányba és Encsre látogatott Bajnai
Gordon miniszterelnök, hogy beruhá-
zást adjon át és évnyitón vegyen részt.

� Írásunk a 8. oldalon.

Miskolcon 32 500 tanulónak  kezdõ -
dött el a tanév, miközben a legnagyobb
iskolafelújítási program zajlik.

� Írásunk a 3. oldalon.

Becsengettek

Vadas-boros ételekkel, gasztronómiai
különlegességekkel várja látogatóit szep-
tember 12-én a diósgyõri vár.

� Cikk az 5. oldalon.

Vadas-boros

A polgárõrök és a rendõrök is
készültek a szeptember 1-jei
tanévkezdésre, az iskolák kö-
zelében ugyanis jelenlétükkel
biztosították a gyermekek biz-
tonságos közlekedését. Az is-
kola rendõre program a tava-
lyi év tapasztalataira támasz-
kodva idén is a kisiskolások
rendelkezésére áll.

� TOMORSZKI IVETT

Hogy az avasi gyermekeknek
kellemes élményük legyen az elsõ
tanítási napról, a rendõröktõl és
a polgárõröktõl egy tollat kaptak,
melyen a rendõrség, a tûzoltóság
és a polgárõrség telefonszáma
szerepel. A városrészben egyéb-
ként a városôrök és a polgárôrök
folyamatosan jelen vannak az is-
koláknál. A Zoltán utcán pedig az
iskolakezdés elõtt polgárõrök biz-
tosították a gyermekek közleke-
dését. Cseh László, a B.-A.-Z.
Megyei Polgárõr Szö vet ség elnök-
helyettese szerint erre azért volt
szükség, mert ugyan van lámpa
és zebra, viszont a kis ívbõl, nagy
ívbõl kanyarodó gépkocsik nem
veszik figyelembe, hogy a gyere-

kek a zebrán vannak, a polgárõrök
jelenléte azonban visszatartó erõ. 

Miskolc egyik legforgalmasabb
útja mellett, a Soltész Nagy Kál -
mán mentén található a Mis kolci
Görög Katolikus Általános Iskola.
Itt mindig problémát jelentett a

gyermekek közlekedése. Az isko-
la közelében ezért rendõri irá-
nyítás mellett mehettek át a gyer-
mekek az úttesten. Nemrégiben
megépült a lassító járdasziget, ez
is nagy segítséget jelent az isko-
lába járó több mint 420 gyer-

meknek, szeptemberben a be-
csengetés elõtt és a délutáni órák-
ban pedig a rendõrök is segíte-
nek nekik. 

Megnyílt az önkormányzat ti-
zedik ügyfélszolgálati irodája.
Mostantól már a Szentpéteri
kapuban élõknek sem kell a
Városházára befáradni, a
Romek téren nyílt irodában
ugyanis elintézhetik ügyeiket.  

� TOMORSZKI I.

Az elsõ ügyfélszolgálati iroda
2004-ben nyílt meg Miskolcon,
azóta szinte már minden város-
részben megtalálható. A Szent -
péteri kapuban nyílt meg az ön-
kormányzat tizedik ügyfélszolgá-
lati irodája, megkönnyítve ezzel
az itt élõk, különösen az idõsek
helyzetét. A szalagátvágás után
pedig már az elsõ ügyfél is meg-
érkezett, aki segítséget kért hiva-
tali ügyeinek elintézéséhez. 

Az iroda három helyiségbõl áll,
az ügyfélszolgálat mellett egy na-
gyobb tárgyaló is van, ahol a helyi
önkormányzati képviselõk foga-
dóórát, illetve sajtótájékoztatót is
tarthatnak majd. Dr. Varga László,
a terület önkormányzati képvise -
lõje azt mondja, ez nagyon sok em-

bernek könnyíti meg a dolgát, tá-
gabban értelmezve mintegy tíz ezer
embert érinthet nap mint nap. 

Az ügyfélszolgálati iroda széles
körû szolgáltatást biztosít a
Szentpéteri kapui lakosoknak, a
hét minden munkanapján. Dr.
Mihalecz Péter, Miskolc jegyzõjé-
nek tájékoztatása szerint sorszá-
mot kérhetnek, elektronikus sor-
számot az okmányirodába, szo-
ciális segély iránti kérelmeket
nyújthatnak be, lakcímbejelentés,
vállalkozási engedély kezdemé-
nyezés ügyében intézkedhetnek.

Az ügyintézés mellett pana-
szokkal is fordulhatnak a lakosok
az irodához, ahol a tájékoztatás
is fontos szerepet kap. Fedor
Vilmos alpolgármester elmondta,
bárki megtudhatja azt, hogy mi-
lyen rendeletek vannak érvény-
ben, például, ha állatot akar tar-
tani, vagy vállalkozást indítani,
akkor milyen törvények, jogsza-
bályok vannak, amelynek meg kell
felelni. A Romek téren nyílt be-
ruházás mintegy 2,5 millió fo-
rintból valósult meg.

Még mindig kormos memen-
tóként áll a Középszer utca 20.
szám alatti lépcsõház
Miskolcon. A lakók egy része
már visszaköltözött a lakásába,
sokan éppen felújítanak, és
olyanok is akadnak, akik nem
tudnak egyelõre hozzákezdeni
a lakásuk rendbetételéhez.

� HORVÁTH I.

Az avasi lakótelepen augusztus
15-én, szombaton este történt a
tragikus paneltûz. Ezt követõen
Miskolc önkormányzatának meg-
bízásából a MIK Miskolci In gat -
langazdálkodó Zrt. a kárelhárítá-
si, kárenyhítési munkákat elvé-
gezte. A lépcsõházban az elekt-
romos hálózatot, a víz- és szenny-
vízvezeték-rendszert helyreállí-
tották, a gázszolgáltatást visszaál-
lították, a kiégett lakást aládú-
colták, és átmeneti lakásokat biz-
tosítottak hat károsult család ré-
szére. Ezek költsége kétmillió fo-
rintot tesz ki eddig, melyeket a pol-
gármesteri hivatal fedez, tudtuk
meg a MIK-tõl. Ettõl tovább azon-
ban már a lakóknak kell intéz-
kednie. A tûzben a 6. emeleti lakás
egyik szobájának födémszerkezete
– a statikus szakértõ véleménye
szerint – olyan mértékben káro-
sodott, hogy részleges födémcse-
rére van szükség. Itt szerencsére
a felsõzsolcai Diamant Kft. fel-
ajánlotta, hogy ennek kivitelezé-
sét térítésmentesen elvégzi. A

munkák – a MIK Zrt. koordinálá-
sával – a napokban elkezdõdnek,
és a technológiai sajátosságok
miatt közel egy hónapot vesznek
igénybe.

Az épületben kizárólag ma-
gántulajdonban lévõ lakások van-
nak, ezért az itt végrehajtandó fel-
újítások, illetve a homlokzati károk
rendbehozatala már a tulajdono-
sok feladata, ennek költségét az
önkormányzat nem tudja vállal-
ni. A felújítás minden kérdésében
a lakók közösségének kell dön-
tenie, ehhez a közös képviselõ-
nek össze kell hívnia a lakógyû-
lést, amelyen a tulajdonosok dönt-
hetnek ezekben a kérdésekben.
Az elõzetes szakvélemények sze-
rint a lépcsõház helyreállítása és
a homlokzat felújítási munkái
több millió forintba kerülnek majd
– tájékoztatott a MIK.

A lakók számára a segítség-
nyújtást az Iránytû Szociális
Szolgálat koordinálja, akik több-
ször egyeztettek egyenként is a la-
kókkal az elmúlt három hétben.
Tisztítószereket és élelmiszert is
osztottak annak, aki ezt kérte, és
felvették az igényeket. Az ado-
mányok begyûjtése péntekig zaj-
lott, ehhez a MIK-tõl kaptak egy
helyiséget, amelyre szükség is
volt, ugyanis naponta háromszor
fordult a szolgálat kisteherautója.
A beérkezett adományokat (fõként
bútorok, ruhák, használati tárgyak)
a hétvégén írják össze, és a jövõ

héten megkezdik a kiosztását. A
jezsuita konyha közben felaján-
lott meleg ételt is, ami újabb se-
gítség lehet a lakások felújításán
dolgozóknak, vagy az átmeneti la-
kásba kényszerülteknek, tudtuk
meg Járási Viktortól, az Iránytû csa-
ládsegítõ és adósságkezelõ cso-
portjának vezetõjétõl.

Közben még mindig tart a tûz-
oltóság részérõl a vizsgálat a tûz
ügyében. Várhatóan két héten
belül készül el az összes szakér-
tõi vélemény, és akkor derülhet ki
többek között az is, hogy miért ter-
jedt a láng olyan gyorsan a felsõbb
szintekre.

Nem akármilyen tétje van a vasárnap délután négykor kezdõdõ  via -
dalnak a Népkerti Speedway arénában. A salakmotoros lengyel II. liga
döntõbe jutásáért szállnak harcba a vaspapucsosok.

Az elsõ mérkõzés szoros volt, négy ponttal maradt alul idegenben
a miskolci csapat. Most azonban õk fogadják haza pályán a Red Star
Lublin gárdáját, és a cél, hogy öt pontot sikerüljön a lengyel csapatra
„verni”. Ehhez persze a szurkolók biztatása is kell, ezért – mint azt
Jacsó Tibortól, a Speedway Miskolc elnökétõl megtudtuk – a 14 alat-
tiak, és a 60 felettiek ingyen látogathatnak ki a mérkõzésre.

Ügyintézés
helyben

TANULÓI
JÁRÕRSZOLGÁLAT

Együttmûködési megállapodást írt alá a B.-A.-Z. Megyei Rendõr-fõka-
pitányság, a Miskolci Rendészeti Szakközépiskola és Káli Sándor pol-
gármester, melynek értelmében hétfõtõl az iskola tanulói járõrszolgá-
lati feladatokat látnak el Miskolc utcáin. Az együttmûködésben részt-
vevõ mintegy 500 végzõs diák bár önálló intézkedésre nem jogosult,
rendõri felügyelet mellett dolgoznak az oktatás után a délutáni és az
esti órákban. A miskolci önkormányzat 600 ezer forintot különített el
erre a célra a 2009-es év költségvetésébõl.    

ÉRKEZIK A SEGÍTSÉG

Még tart a tûzvizsgálat

A DÖNTÕÉRT
HARCOLNAK

Polgárõrök és rendõrök is készültek a tanévre

VIGYÁZNAK A GYEREKEKRE

VI.  ÉVFOLYAM  36. SZÁM � Térítésmentes � 2009.  SZEPTEMBER  5.

Az utolsó skót király címû film
Oscar-díjas rendezõje, Kevin
Macdonald szeptember 13-án a
CineFest vendége lesz Miskolcon.
A világhírû rendezõ a nagyapja,
Pressburger Imre emlékét felele-
venítõ workshopra érkezik, me-
lyen Ronald Bergan, a neves angol
kritikus, a FIPRESCI volt alelnöke
beszélget vele. Szeptember 13-án,
Macdonald Miskol con megko-
szorúzza nagyapja emléktábláját,
amit a város és a fesztivál 2007-
ben állított, majd részt vesz a
workshopon, ahol filmrészletekkel,
elõadásokkal és beszélgetésekkel
idézik fel a nem mindennapi
életutat és a filmeket. Végül az Egy
igazi angol úriember vetítése kö-
vetkezik, melyet Macdonald 1995-
ben készített.

CineFest-
vendég
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Idén már kilencedik tanévét
kezdi a 2001-ben életre hívott
Diákhitel. A közel évtizedes
múlt ellenére azonban sokan
a banki hitelekkel azonosítják
ezt a speciális kölcsönformát,
és ódzkodnak az eladósodás-
tól. Most, a pénzügyi válság
idején a fiatalokat érintõ hite-
lekrõl hallva talán még óvato-
sabbak az érintettek. A napok-
ban, az érettségizõk közelgõ
pályaválasztását segítve, egy
szülõknek készült tájékoztató
film érkezik mind az 1300,
hazai érettségiztetõ középis-
kola igazgatójának címezve.

� AL

A pályaválasztásról szóló elha-
tározás hosszú évekre meghatá-
rozza a fiatalok életét, így nem
mindegy, hogy a családok lehetõ -
ségeik pontos ismeretében hoz-
zák-e meg ezt a döntést. A kö-
zépiskolákba kerülõ, mintegy 8
perces kisfilm közérthetõ stílus-
ban és tárgyilagosan veszi sorra a
diákhitelezés legfontosabb tudni-
valóit, szabályait, és hátterét a fo-
lyósítástól a törlesztésig. A szülõk
kérhetik akár szülõi értekezleten,
akár azon kívül a film levetítését
az osztályfõnököktõl vagy a to-
vábbtanulásért felelõs tanároktól. 

A Diákhitelrõl fontos tudni,
hogy nem banki hitel, hanem egy
speciális, csak a felsõoktatásban
tanulók számára elérhetõ köl-
csön. Nem csak tandíjra vagy a
napi megélhetésre, hanem bár-
mire költhetõ. Sok hallgató tanul
így idegen nyelvet, vásárol szá-
mítógépet, vagy internet-elõfize-

tésre fordítja; külföldi tanulmány -
útra, vagy részképzésre utazik
belõle. Sokan vannak, akik ebbõl
vesznek értékes szakkönyvet vagy
egyéb drága, speciális taneszközt
maguknak. Aki pedig egy másik
városban szeretne továbbtanulni,
az a Diákhitelbõl fizetheti az uta-
zás, az albérlet, vagy a kollégium
költségeit.

A Diákhitel mindenféle képzési
formában kérhetõ államilag tá-
mogatott és költségtérítéses kép-
zésben egyaránt, ha a diák negy-
ven év alatti és aktív hallgatói jog-
viszonnyal rendelkezik. Az is igé-
nyelheti a hazai Diákhitelt, aki kül-
földön, az Európai Gazdasági
Térségben folytatja tanulmányait.
Ezen kívül a felsõfokú szakkép-

zésben részt vevõ hallgatók is él-
hetnek a Diákhitel lehetõségével.  

A szeptemberben induló tan-
évben a költségtérítéses diákok
maximum havi 50, az államilag fi-
nanszírozott képzésben tanulók
maximum havi 40 ezer forintot
kérhetnek. Ugyanakkor továbbra
is választhatják az eddig megszo-
kott havi 30, 25, 21 és 15 ezer fo-
rintos kölcsönösszegeket. A köl-
csön akár egy szemeszterre is kér-
hetõ és a diák választhat, hogy
havi részletekben, vagy szemesz-
terenként egy összegben kéri. Egy
tavaszi kormányrendelet értel-
mében, speciális esetben – ha az
igénylõ szülei már nem élnek, vagy
éppen regisztrált álláskeresõk – ha-
vonta további 10 ezer forinttal

nõhet az igényelhetõ összeg. Aki
már szeptember 15-ig kéri, az ok-
tóber 15-én már bankszámláján
találhatja a kért összeget. 

A Diákhitel igénylésekor nincs
hitelbírálat, mint ahogy kezest
sem kell felmutatni, és a visszafi-
zetésre is könnyebb szabályok
vonatkoznak. Sem a törlesztõ -
részlet nagysága, sem a visszafi-
zetés idõtartama nincs elõre rög-
zítve. A tanulmányok alatt nem kell
törleszteni, sem kamatot fizetni. A
hallgatói jogviszony megszûnése
után még négy hónap türelmi ide-
jük van a végzetteknek a törlesz-
tés megkezdésére. Ezt követõen
azonban, függetlenül a munkavi-
szonytól, meg kell kezdeni a visz-
szafizetést.

Mivel a törlesztõrészlet mindig
az egyén jövedelméhez igazodik,
így annak összegét nem befolyá-
solhatja semmilyen válság, így a
mostani pénzügyi krízis sem. Az
elsõ két törlesztési évben fõsza-
bályként az elõzõ évi hivatalos mi-
nimálbér 6 százalékát kell havonta
átutalni, ez 2009-ben havi 4140
forint. A harmadik évtõl az adós-
nak a két évvel korábbi bruttó bére
hat százalékát, vagy ha az nem
érte el a minimálbért, akkor to-
vábbra is a minimálbér hat szá-
zalékát kell fizetnie. Akik viszont
költségtérítésesként akár egyszer
is a számukra igénybe vehetõ leg-
magasabb összeget kérték
(2008/2009-ben havi 50 ezer),
azok ezzel együtt magasabb tör-
lesztési hányadot (nyolc százalék)
is vállalnak. 

Ha a törlesztõrészlet nagyságát
nem is, de az egyén jövedelmét
érintheti a válság. Erre való te-
kintettel a Diákhitel Központ a
fennálló indokok vizsgálata nél-
kül, maximum 24 hónapra enge-
délyezi a havi törlesztés mérsék-
lését. Ennek pontos összegét te-
herviselõ képessége függvényében
az ügyfél szabhatja meg úgy, hogy
az nem lehet kevesebb a mini-
málbér 6 százalékánál.

A Diákhitelt a 2001-es indulá-
sa óta 270 ezren igényelték és 58
ezren már minden adósságukat le-
tudták. A statisztikai adatok azt
mutatják, hogy a törlesztéssel nin-
csenek gondok. A Diákhitel
Központ a 2008-as évben 7,9 mil-
liárd forint kötelezõ törlesztõrészlet
befizetését írta elõ. Ezzel szem-
ben, kihasználva a díjtalan és

közvetlenül a tõketartozást csök-
kentõ elõtörlesztés lehetõségét,
14,5 milliárd forint érkezett be a
törlesztési számlára. Ez az arány
– majd dupla annyi befizetés ér-
kezik, mint a kötelezõ – nem ku-
riózum, hiszen az elõtörlesztési le-
hetõség 2003-as bevezetése óta
folyamatosan fennáll. 

A hitel azért lehet ilyen kedvezõ,
mert az állami tulajdonú Diákhitel
Központ az állam kézfizetõ ke-
zességvállalása mellett kedvezõ,
„olcsó” kölcsönöket vesz fel. Az
így bevont forrásokat önköltségi
elven, üzleti haszon nélkül adja
tovább a diákoknak, hiszen a jog-
szabály szerint nem termelhet
profitot. Ennek köszönhetõ, hogy
a Diákhitel kamata, amely jelen-
leg 10,5 százalék, a hasonló, fe-
dezet nélküli, forint alapú, bármire
költhetõ banki hitelek (pl. a sze-
mélyi kölcsön) átlagos kamatának
felét sem éri el. A tévhittel ellen-
tétben a Diákhitelt igénylõ hall-
gató számára önmagában ez a köl-
csön nem jelent akadályt egyéb
hitelek (pl. lakáshitel) felvételénél
sem.

Érdemes tudni, hogy 25 fel-
sõoktatási intézményben lehetõ -
ség van az ún. engedményezte-
tésre. Ez azt jelenti, hogy a hall-
gatók Diákhitelük egy meghatá-
rozott részét közvetlenül a fel-
sõoktatási intézménynek utaltat-
hatják, így a költségtérítés befi-
zetése nélkül a szemeszter kez-
detén beiratkozhatnak. Errõl a
lehetõségrõl a tanulmányi ügyek-
kel foglalkozó hivatalban célszerû
érdeklõdni. 

Forrás: www.diakhitel.hu

Diákhitel

EGY ÁTGONDOLÁSRA ÉRDEMES LEHETÕSÉG
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A tanévkezdésrõl, egyes mis-
kolci oktatási intézményeket
érintõ felújításokról tartott
sajtótájékoztatót a hét elején
Fedor Vilmos alpolgármester,
az érintett iskolaigazgatók,
valamint Kormos Vilmos ok-
tatási, kulturális fõosztályve-
zetõ társaságában. 

� SZ. S. 

Mint arról már elõzõ lapszá-
munkban beszámoltunk, három
miskolci iskolában a munkálatok
miatt nem a megszokott módon,
illetve idõben indul a tanévkez-
dés: a Könyves Kálmán Általános
Iskolában emiatt szeptember 10-
én kezdõdik a tanév, a gyer-

mekek felügyeletérõl addig is
megfelelõen gondoskodnak, a
tanítási napok számát a törvényi

elõírásoknak megfelelõen meg-
tartják. A Fazekas–Istvánffy Álta-
lános Iskola diákjai ugyanezen
okból több helyszínen kezdik
meg a tanévet, a Herman Ottó
Általános Iskola diákjai pedig az
átmeneti idõszakban rövidített
órákkal, kétmûszakos oktatásban
vesznek részt. 

Fedor Vilmos hangsúlyozta: az
iskolák felújítására beadott pá-
lyázatok ügyében jelentõs lobbi-
tevékenységgel, a múlt év végén
sikerült pozitív fordulatot elérni.
Errõl az értesítést idén januárban
kapta meg az önkormányzat, ez-
után kezdõdhetett a megfelelõ
tervekkel, engedélyekkel ellátott,
részletes pályázati anyag kidol-
gozása, melynek jóváhagyásáról

augusztusban született dön-
tés. 

– Szó sincs tehát arról, hogy
– amint az egyes megalapo-
zatlan sajtóhíradásokban sze-
repelt – a jóváhagyott pályá-
zatok után, több hónapos ké-
sedelemmel indultak volna a
felújítási munkálatok, amelyek
befejezésére egyébként az  elõ -
írt végsõ határidõ a jövõ év
szeptembere – emelte ki Fedor
Vilmos. Az alpolgármester el-
mondta, hogy Miskolcon soha
nem látott iskolafelújítási prog-
ram zajlik, csaknem 2,8 milli-

árd forintból hét közép-, négy ál-
talános iskola, valamint egy óvoda
újul meg.  

Miskolcon jelenleg 102, önkor-
mányzati fenntartású tanintéz-
mény (óvoda, általános és kö-
zépiskola, zeneiskola kollégium)
van. A várható gyermek/tanulói
létszám mintegy 32 500, közülük
1300 az elsõs. Az óvodákban a ta-
valyi létszámhoz képest kisebb
emelkedés, az általános iskolák-
ban némi csökkenés, a középfo-
kú intézményekben pedig több
mint 300 fõs létszámcsökkenés
várható. A pedagógusok 3110
fõvel kezdik a tanévet, ez 68 fõvel
kevesebb, mint tavaly, ezen pe-
dagógusok nagy része nyugdíjba
vonult.

Medve István szirmai olva-
sónk kérte, járjunk utána: a
Miskolci utcában lesz-e járda-
felújítás, illetve járdaépítés.
Ugyancsak szirmai ügyben
kérte a segítségünket egy
másik olvasónk is, õ arra volt
kíváncsi, hogy a Babits Mihály
utca mikor kap aszfaltburkola-
tot, mert szerinte jelenlegi ál-
lapotában nem csak baleset-,
de életveszélyes is. 

Kérdéseiket továbbítottuk He -
gedûs Andreához, Szirma önkor-
mányzati képviselõjéhez, aki a kö-
vetkezõket válaszolta: „A Miskolci
út Szirma leghosszabb közlekedési
útvonala, amely kettészeli a vá-
rosrészt. Ez az út a fõutcája is a
településnek, így – mint minden
évben –, idén is volt járdajavítás,
járdafelújítás, vízelvezetõárok-tisz-
títás, aszfaltmaratás, útfelújítás,
aszfaltszõnyegezés. Ahhoz, hogy
az olvasó problémájára megoldást
tudjunk találni, jó lenne tudni, me-
lyik járdaszakasz javítását kéri, il-
letve az utca melyik szakaszára
szeretne új járdát építtetni”. 

A képviselõ a Babits Mihály ut-
cával kapcsolatban azt mondta,
hogy a lassan már negyven éve
fennálló problémára eddig csak

ideiglenes megoldásokat sikerült ta-
lálnia minden eddigi képviselõ nek.
Ezek a megoldások – zúzalékolás,
csökkentett mûszaki tartalmú út-
felújítás – is csak ideig-óráig tud-
ták orvosolni a gondokat. A Babits
Mihály utca rövidebb szakaszán
most fejezõdnek be az építkezé-
sek, a hosszabbik útvonalon viszont
a közeljövõben elkezdõdik a csa-
ládi házak építése. Várhatólag a te-
hergépjármûvek súlya alatt egy fris-
sen elkészült aszfaltréteg megsé-
rülhet. Ajánlatos lenne tehát meg-
várni az építkezések befejezését.
A lakosság által kért/meg állapított
fontossági sorrend szerint a múlt
évben a Szirma és Martin-Kertváros
közötti út közvilágításának kiépí-
tése  elõ térbe került a sok halálos
baleset miatt. 

Minden évben a költségvetés
tervezetéhez leadásra kerül az út
aszfaltkérelme is, a teljes útépí-
tés költségét az önkormányzat
azonban saját forrásból jelenleg
nem tudja kigazdálkodni.

Hegedûs Andrea arra kéri mind-
két levélírót, hogy pontosítás,
egyeztetés érdekében szívesked-
jenek megkeresni õt fogadóórá-
ján, amely a Bem József Általá-
nos Iskolában szeptember 7-én 16
és 17 óra között lesz.

Mint ismeretes, Káli Sándor,
Miskolc polgármestere a nyári
szünet elõtti utolsó közgyûlésen
jelezte, hogy a Zöld Nyíl villa-
mosprojekt olyan szakaszba ér-
kezik, ami miatt – várhatóan
szeptember elején – rendkívüli tes-
tületi ülés összehívására lesz szük-
ség. Azonban a Közgyûlés
Gazdasági Bizottsága csütörtö-
kön olyan döntést hozott, mely-
nek értelmében a „Miskolc váro-
si villamosvasút fejlesztése – szál-

lítási szerzõdés villamos jármû -
vekre és kapcsolódó szolgáltatá-
sok” tárgyában lefolytatott köz-
beszerzési eljárást jóváhagyta,
engedélyezte az eljárás ered-
ménytelennek nyilvánítását és új
közbeszerzési eljárás megindítá-
sát rendelte el. 

Így a villamosprojektrõl legkö-
zelebb szeptember 24-én, az éves
rendes közgyûlés keretében tár-
gyalnak majd a képviselõ-testü-
let tagjai.

Az új tanév elkezdése mellett
egy új oktatási forma beveze-
tését is bejelentették a mis-
kolci Ferenczi Sándor
Egészségügyi Szakközépiskola
tanévnyitóján.

� JUHÁSZ I.

A Miskolci Egyetemmel közö-
sen indított kétéves képzés végén
a diákok kisgyermekgondozó-ne-
velõi képesítést szerezhetnek,
amit a Miskolci Egyetem beszámít
pedagógiai képzésébe, így az
érintettek két év alatt végezhetik

el a háromesztendõs képzést. A
képzésre azonnal, több mint 50-
en jelentkeztek, így tanulmányi
eredmény alapján történt meg a
32 fõ kiválasztása. Az iskolában
már eddig is tanulható volt kö-
zépfokon a csecsemõgondozó-ne-
velõi szakma, ám az elképzelé-
sek értelmében ez hamarosan
megszûnik, így a most bevezetett
újszerû képzési formát alkalmaz-
zák majd a késõbbiekben más
tanintézményekben is. A tervek
szerint idõvel költségtérítéses for-
mában is.

Negyvenöt garázs épül Kilián-
délen, az Eötvös József Építõi-
pari, Mûvészeti Szakképzõ
Iskola szomszédságában.

� VARGA V.

Az elmúlt években – a város több
részén – így a Kilián-délen is gon-
dot jelentett a parkolóhelyek hiá-
nya, a lakótelep építésekor ugyan-
is a tervezõk nem számoltak azzal,
hogy pár évtized múlva ennyi au-
tóval rendelkeznek majd a ház-
tartások. A körzetben azonban
egyik lakásszövetkezet sem tudta
felvállalni a garázsépítést. Az Eötvös

József Építõipari, Mûvé szeti Szak -
képzõ Iskola mellett így magántõke
bevonásával alakítják ki a parko-
lóhelyeket. A 6 x 3 méteres gará-
zsokat májusban kezdték el építe-
ni a lakótelepen. Az alapozást már
befejezték, a falazás is elkezdõ dött.
A garázsépítéshez egyébként mó-
dosítani kellett a város szerkezeti ter-
vét, ezután értékesítette a MIK Zrt.
a korábban üres és elhanyagolt föld-
területet. Bartha György, a terület
önkormányzati képviselõje ér-
deklõdésünkre elmondta, az ön-
kormányzatnak ebbõl 13,5 millió fo-
rintos bevétele származott. 

Több iskolában zajlik a felújítás

TANÉVKEZDÉS MISKOLCON

Oktatási
együttmûködésNYÁRBÚCSÚZTATÓ

A GRÁCIÁKKAL

Gyermekeket fogadtak a Miskolci Gráciák a Szinva teraszon. A kul-
turális és adománygyûjtõ akcióiról ismert civil szervezet ezúttal a hát-
rányos helyzetû gyermekek utolsó szünidei napjait szerette volna ér-
dekesebbé tenni. Harcmûvészeti bemutatóval, bohóccal, arcfestéssel,
és egy különleges csengettyûs zenekarral várták a megye számos pont-
járól érkezõ gyermekeket.

Enyhülô parkolási gondok

ÚJ GARÁZSOK

Lakossági fogadóóra

Hegedûs Andrea, a 3-as számú választókörzet ön-
kormányzati képviselõje értesíti a választókörzetben  élõ -
ket, hogy szeptember 7-én (hétfõn) 16–17 óra között la-
kossági fogadóórát tart. Helyszín: Bem József Általános Iskola

(3521 Miskolc, Miskolci út 38/a). Minden érdeklõdõt szeretettel vár!

Dr. Mokrai Mihály, a 11-es számú választókörzet ön-
kormányzati képviselõje értesíti a választókörzetben  élõ -
ket, hogy szeptember 7-én (hétfõn) 16 órától lakossági
fogadóórát tart az MSZP Miskolci Székházában (3530

Miskolc, Corvin u. 9.) Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Szirmai kérdések

Elmarad
a közgyûlés

Még jelentkezhet 
esti gimnáziumba!

Diósgyőr: 30-416-1749 � Avas: 30-446-1475

Báthori István Középiskola és Szakiskola
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VÁROSFEJLESZTÉSI IGAZGATÓSÁG

MISKOLCON ELADÓ INGATLANOK
A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. 2 fordulós versenyeztetési eljárás (nyílt írásos ajánlattétel +

versenytárgyalás) útján történõ értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.
Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a bánatpénzt az írásos ajánlatok benyújtásának határide-
jét megelõzõen. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül. Az ajánlatbontáson és a versenytárgyaláson csak az érvényes ajánlatot tevõk vehetnek részt.
Az ingatlanokról bõvebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-420 és az 516-243-as miskolci telefonszámokon kérhetõ. 
Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevõkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan idõre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa.

Cím
Helyrajzi 

szám
Terület 
(m2)

Jellege Megnevezés
Bruttó

induló ár (Ft)
Bánatpénz 

(Ft)

Ajánlatok 
beadásának
határideje

Ajánlatok 
bontásának időpontja

Kiajánlási 
dokumentáció

ára (Ft)

Megtekintés 
idôpontja

Andrássy u. 14–20. 20 837/5/A/76 73 bérbe adott üzlethelyiség 13 700 000 685 000

2009. 9. 24.
900

2009. 9. 24.
915

12 500

elõzetes
idõpont-

egyeztetés
után

Andrássy u. 14–20. 20 837/5/A/79 92 bérbe adott üzlethelyiség 12 100 000 605 000 12 500

Andrássy u. 14–20. 20 837/5/A/80 165 bérbe adott üzlethelyiség 24 800 000 1 240 000 12 500

Andrássy u. 94.

21 638/146/A/1 95

bérbe adott
egyéb helyiség

csoport
24 300 000 1 215 000

2009. 9. 24.
930 12 50021 638/146/A/2 31

21 638/146/A/3 61

Görgey u. 42/B 8385/2/B/22 20 bérbe adott üzlethelyiség 2 400 000 120 000 2009. 9. 24. 945 12 500

Szeles u. 27. 3758/19/A/62 130 bérbe adott üzlet 21 700 000 1 085 000 2009. 9. 24. 1000 12 500

Szinyei M. P. u. 11. 30 118/13/A/27 134 üres üzlethelyiség 7 700 000 385 000 2009. 9. 24. 1015 12 500

Árpád u. 2. 30 519/73/A/15 107 bérbe adott egyéb helyiség 15 000 000 750 000
2009. 9. 24. 1030

12 500

Árpád u. 2. 30 519/73/A/23 114 bérbe adott egyéb helyiség 16 800 000 840 000 12 500

Tízeshonvéd u. 21/B 91/95/A/21 50 üres üzlet 6 500 000 325 000 2009. 9. 24. 1045 12 500

Tízeshonvéd u. 21/B 91/95/A/22 50 bérbe adott üzlet 6 500 000 325 000 2009. 9. 24. 1100 12 500

Bethlen G. u. 6. fsz/4. 4135/A/4 47 üres lakás 1 500 000 75 000 2009. 9. 24. 1115 12 500

Tárna tér 10. 35 275 2113 telek 291 épület üres kultúrház 6 500 000 325 000 2009. 9. 24. 1130 12 500

Palota utca 71. 38 362/2/A/1 120 üres üzlet 9 000 000 450 000 2009. 9. 24. 1145 12 500

Deák tér 6. 2583/A/3 52 üres mûhely 3 700 000 185 000 2009. 9. 24. 1200 12 500

Hunyadi u. 13.

1805/A/2 27 üres raktár

7 400 000 370 000
2009. 9. 24.

1215 12 500

1805/A/4 38 üres lakás

1805/A/8
98/132

tulajdoni
hányad

98 üres üzlet

Felnõtt TÁRSASTÁNC-tanfolyam
indul VASÁRNAPONKÉNT

a Gárdonyi Mûvelôdési Házban (Miskolc, Sütõ J. u. 42.)
kezdõknek, középhaladóknak 12–99  éves korig

(párok, jegyespárok, szólók)

Kezdõ: 14.00–16.30 óráig
Haladó: 17.00–19.30 óráig

Ingyenes óra (14.00–15.00 óráig)

Beiratkozás és tandíjbefizetés:
2009. szept. 13. (14.00–16.30 óráig)

Kezdõ tanfolyam táncai (szólóban is): angolkeringõ, bécsi keringõ, tangó, 
slowfox, szamba, rumba, cha-cha-cha, swing, rock and roll, csárdás.

Középhaladó tanfolyam táncai (csak párban): angolkeringõ, bécsi keringõ,
slowfox, tangó, rumba, salsa, cha-cha-cha, rock and roll, hustle (páros disco)

Információ: (30) 535-6671, 14.00-tól 20.00-ig
www.szalontanc.hu

A Fazola Henrik Térségi Integrációs
Szakképző Központ

az alábbi állásokra pályázatot hirdet:
1 fő pszichológus
1 fő marketing-rendezvényszervező

és pályázatfigyelő
1 fő fejlesztőpedagógus
1 fő pályaorientációs szakember
1 fő szociálpedagógus
1 fő képzésszervezô

Feltétel: 1 éves gyakorlat és felsőfokú végzettség.
A pályázat benyújtható:

Fazola TISZK 3527 Miskolc, Latabár E. u. 1. sz.,
szeptember 20-ig.

APRÓHIRDETÉS
Miskolc, Rácz Ádám utcai 35 m2-es, gázfűtéses, olcsó rezsijű, déli fekvésű, téglaépítésű lakás
eladó. Az épület külső fala hőszigetelt, a lépcsőház korszerű nyílászárókkal ellátott. Irányár: 6,5
M Ft. Telefon: 20/338-79-22, vagy 30/405-45-02.

Bencés Gimnázium, Szakképzõ Iskola és Kollégium 
Miskolc, Kiss Ernõ út 17.  

Információ � telefonon: 30/6269-543, 46/530-340
e-mail: igazgato.mcb@gmail.com � www.phbences.hu

GIMNÁZIUMI KÉPZÉS
9–12. évfolyamig nappali és esti munkarendben 

SZAKKÖZÉPISKOLA
9–12. évfolyamig nappali munkarendben

párhuzamos mûvészeti képzés (színházi és modern tánc)

SZAKKÉPZÉSEK NAPPALI ÉS ESTI MUNKARENDBEN

NEM ÉRETTSÉGIRE ÉPÜLÕ KÉPZÉSEINK:
� Számítógép-szerelõ,- karbantartó (4 félév)
� Irodai asszisztens (4 félév)
� Ruházati eladó (4 félév)
� Élelmiszer-, vegyiáru-eladó (4 félév)

ÉRETTSÉGIRE ÉPÜLÕ KÉPZÉSEINK:
� Számítógéprendszer-karbantartó (4 félév)
� Ügyintézõ titkár (4 félév)
� Gazdasági informatikus (4 félév)
� Marketing- és reklámügyintézõ (2 félév)
� Logisztikai ügyintézõ (4 félév)

ÖSZTÖNDÍJ-LEHETÕSÉG!

Ö
S
Z
T
Ö
N
D
Í
J
-
L
E
H
E
T
Ô
S
É
G

I
N
G
Y
E
N
E
S

S
Z
A
K
K
É
P
Z
É
S
E
K



Vadas, boros ételekkel, gaszt-
ronómiai különlegességekkel
várja látogatóit szeptember
12-én, szombaton a diósgyõri
vár. Az egész napos program-
kínálat mellett gasztronómiai
utca kínál látni- és kóstolniva-
lót: a várárokban neves mis-
kolci éttermek és vendéglátós
cégek standjain ízlelhetjük
meg a különleges csemegéket. 

A látványkonyhában nyárson
sütött malac mellett olyan külön-
legességek szerepelnek a mester-
szakácsok étlapján, mint mandu-
lás pisztráng, erdei gyümölcsös
vadhúsok, vaddisznópörkölt, tár-
konyos vadraguleves vagy fok-
hagymás nyúlcomb. Annak érde-
kében, hogy minél többféle ételbõl
torkoskodhassunk, kóstoló ada-
gokat is lehet kapni, egyaránt kí-
mélve a gyomrot és a pénztárcát.
A Borudvar egri és tokaji nedûvel,
valamint zenekarral várja a száraz
torkokat, de lesz lopóverseny is. A
gasztronómiai utca különlegessé-
ge az ír pub, ahol a hagyományos
ételek, ír fekete és vörös sörök mel-
lett skót dudások szórakoztatják a
nagyérdemût. Az idei Várfesztivál
záró rendezvényén bemutatkoz-
nak az ország „diós” nevû tele-
pülései, lévén, a III. Országos Dió
Fesztivál is egyidejûleg kerül meg-

rendezésre, házigazdaként ter-
mészetesen Diósgyõrrel. Folklór -
programok, diós sütemények must-
rája, hagyományõrzõ mûhelyek
bemutatkozása szerepel a hely-
színen kialakított „Diós falu” prog-
ramkínálatában. A baráti társasá-
gok részére meghirdetett hagyo-
mányos fõzõversenyre az 530-
516-os telefonszámon lehet je-
lentkezni a szervezõ Diósgyõri

Ady Endre Szabadidõ Központban,
a kóstolgató szakmai zsûri elnöke
Buday Péter mesterszakács lesz.
Érdemes küzdeni e nemes ver-
sengésben, hiszen a fõdíj egy
egész társaságra szóló görögországi
nyaralás. A szombat estét a Kabinet
Rt., majd az ír kocsmapunkot ját-
szó Paddy & the Rats fergeteges
koncertje zárja.

Végül essen néhány szó a pén-
teki indulásról: a Bükki Vadas-
Boros Napok nyitókoncertjén este
6 órától lesz kapunyitás, azt kö-
vetõen az AB/CD forrósítja fel a
hangulatot. Utána „Bill kapitány”
és a Deák Bill Blues Band, majd
hagyományosan a P. Mobil lép szín-
padra, utóbbi a 40 éves fennállá-
sát ünneplõ kétórás koncerttel,
Mobileum lemezbemutatóval. A
pénteki koncertre jegyek a szokott
helyen válthatók. A szombati prog-
ramok kedvezményesen, egyszerû
várbelépõ váltása mellett látogat-
hatók. Érdemes tehát kilátogatni
a várba, mindenki megtalálhatja
a kedvére való programot!
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HETI MÛSORA
2009. szeptember 7–2009. szeptember 13.

Mozimûsor

Mûvészetek Háza, Béke-terem: szeptember 10-én 15.30, 17.45, 20
órakor A csirke, a hal és a királyrák, spanyol
dokumentumfilm, szeptember 11–szeptem-
ber 20. között 14, 16, 18, 20, 22 órakor CineFest
– Nemzetközi Filmfesztivál.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: szep-
tember 10-én, 16.30, 20.30 órakor Kémnõk,
francia történelmi film, szeptember 11–szep-
tember 20. között 14, 16, 18, 20, 22 órakor
CineFest – Nemzetközi Filmfesztivál.

KONCERTEK A VÁRBAN

Vadas-boros gasztronómia
Szeptember 7., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Manager
Magazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Kéz -
nyújtásnyira, a fogyatékkal élõk
mûsora 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Abducted 2., amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Szeptember 8., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 A Kontroll
– fogyasztóvédelmi magazin
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Sportpercek, a Miskolc
Televízió sportmûsora 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Jó zsaru, rossz
zsaru, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Szeptember 9., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 TINTA,
ifjúsági magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsor -
ismertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Innovatív, a Gyöngyösi Városi
Televízió innovációs magazinja
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Élet-
veszélyes, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Szeptember 10., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Biz -
tonsági zóna (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Katedra,
oktatási magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV.)
21.00 Vágd meg a kartellt!, ame-
rikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Szeptember 11., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Fitt-mix
magazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múzsa,
kulturális magazin 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 A négyek jele, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Szeptember 12., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Me -
gyejáró – Szabolcs-Szatmár-Bereg
megye (Hálózat TV) 17.30 Kép -
újság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin (ism.)
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sportpercek (ism.) 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Házibuli Attilával és ven-
dégeivel – showmûsor (Hálózat
TV) 23.00–07.00 Képújság.

Szeptember 13., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Bence-
show (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Krónika, heti hírösszefoglaló ma-
gazin 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin (ism.) 19.00 Krónika (ism.)
19.25 Múzsa, kulturális magazin
(ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Kobra,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00–
07.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

A szezon elsõ KLAZZ koncertje
egy Miskolcon még soha nem
látott léptékû sztárgála.
Szeptember 25-én a Miskolci
Szimfonikus Zenekar a magyar-
országi jazz legnagyobb neveivel
ad koncertet.

Az elõadás különleges elõkészü-
leteket igényel, így hosszabb próba-
folyamat elõzi meg, több nagyze-
nekari próbával, ahol a klasszikus kép-
zettségû mûvészek többsége elõször
találkozhat napjaink egyik legdina-
mikusabban fejlõdõ irányzatával, az
európai kortárs improvizatív zenével.
Ez az újfajta élmény magában hor-
dozza egy izgalmas zenei megúju-

lás lehetõségét, a nagyzenekari szim-
fonikus hangzás és az improvizáci-
ós zene egyedi ötvözetét.

A hangversenyen három nagyszerû
jazzmûvész, Babos Gyula, Fekete-
Kovács Kornél és Oláh Kálmán jazz-
kompozíciói és hangszerelései hang-
zanak el a Miskolci Szimfonikus
Zenekar elõadásában, a Magyar
Jazzmûvészek Társasága tagjainak
közremûködésével, Kovács László ve-
zényletével. Itt lesz Babos Gyula,
Borbély Mihály, Berki Tamás, Balázs
Elemér, Barcza Horváth József, Dés
László, Fekete-Kovács Kornél,
Horváth Kornél, Kaltenecker Zsolt,
Lantos Zoltán, Oláh Kálmán és ifj.
Szakcsi Lakatos Béla.

A hazai jazz sztárjai
Miskolcon

Szeptember 6-ától ismét lesznek
szentmisék a nyári szünet után va-
sárnaponként a Kálvária-dombi
kápolnában, fél 11 órai kezdettel.
A Mindszenti plébánián szeptem-
ber 12-én kezdõdnek a plébániai
hittanórák, a megbeszélt idõpon-
tokban. Szeptember 6-án a mino-
rita rendház ebédlõjében délután
4 órakor mocorgós szentmisét mu-
tatnak be a kisgyermekes csalá-
doknak.

Szeptember 8-án, kedden áldja
meg a Fényi Gyula Jezsuita Gimná -
zium új épületszárnyát a jezsuita
rend Magyarországon tartózkodó
generálisa, P. Adolfo Nicolas. A fél
12-kor kezdõdõ ünnepség után dr.
Seregély István ny. egri érsek mutat
be szentmisét a gimnázium udva-
rán. A homíliát P. Generális mond-

ja. A szentmise alatt teszi le P. Hess
István SJ utolsó fogadalmát.

Szeptember 8-án, Kisboldogasz -
szony ünnepén a diósgyõri plé-
bániára látogat dr. Ternyák Csaba
egri érsek. Délután 6 órakor a
Hegyalja úton álló, felújított útszéli
keresztet áldja meg, majd szent-
misét mutat be fél 7-tõl a diós gyõri
templomban. Szombaton, 12-én
egész napos szentségimádás lesz
a templomban, majd vasárnap 10
órakor kezdõdik a búcsúi szent-
mise, amelyet az erdélyi testvér-
egyházközség, Gyimesfelsõlok plé-
bánosa mutat be.

Szeptember 7-én, hétfõn délután
4 órakor kerül sor a megyei kór-
ház területén megnyíló görög ka-
tolikus bölcsõde és óvoda megál-
dására.

HARANG-HÍREK

A Diósgyõri Ady Endre Kulturális
és Szabadidõ Központ idén indít-
ja útjára kezdeményezését, mely-
ben évente egy-egy embert Civil
Diósgyõrért Díjjal jutalmaznak a
Diósgyõrért végzett közösségépítõ
civil tevékenységéért. A helyi la-
kosok dönthetnek arról, ki is legyen
az idei díjazott, a szavazásra szep-
tember 5-tõl szeptem ber 13-án éj-
félig van lehetõség. A díjátadásra
szeptember 19-én, szombaton 18
órakor kerül sor a Diósgyõri Civil
Sokadalom rendez vényen. A
Posztumusz díjat Balázs József, az

Ady Endre Kulturális és Szabad idõ
Központ elsõ igazgatója kapja. A
2009. év jelöltjei: Surányi Melinda,
a „Hétszínvarázs” Foltvarró Kör
vezetõje; Csatári Ernõ kosárfonó; F.
Tóth Géza, a Diósgyõri Vár Térsé -
gének Fej lesztéséért Közhasznú
Alapítvány elnöke, civil ötletek kez-
deményezõje, együttmûködések
szervezõje; Veréb György, a DVTK
mozgatórugója élõ legenda, volt
labda rúgó, jelenleg edzõ, korosz-
tályok nõttek fel a kezén.

Szavazni lehet a Diósgyõr Rádió
honlapján: www.radiodiosgyor.hu

DIÓSGYÕRÉRT DÍJ

További információk: Ifjúsági és Szabadidõ Ház,
3531 Miskolc, Gyõri kapu 27.
Tel.: 06-46/411-747, 412-508

www.ifihazmiskolc.hu � e-mail:ifihaz@ifihazmiskolc.hu

Beiratkozás 
a 25 éves Miskolci Majorette Együttesbe!!!

Szeptember 7-től folyamatosan!
� Cadett csoport (8–11 évesek) szombatonként 10 órától, 

csoportvezető: Dudás Ágnes
� Junior csoport (12–14 évesek) hétfőnként 16.30 órától,

csoportvezető: Grán Orsolya
� Senior csoport (15 éves kortól) hétfőn és szerdánként 

17 órától, csoportvezető: Grán Orsolya

Beiratkozás a Társastánc alsós, felsős támogatott csoportjaiba!
Csoportvezetők: Tombácz Anikó és Süttő Roland

Támogatjuk és várjuk csoportjainkba a nagycsaládos 
és hátrányos helyzetű, táncolni vágyó fiatalokat!
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TEHETSÉGGONDOZÓ SZAKKÖRÖK A FÖLDESBEN
A Földes Ferenc Gimnázium ebben az évben is meghirdeti 

tehetséggondozó foglalkozásait 5–6–7–8. osztályos tanulók számára.

Szakkörök: matematika, magyar nyelv és irodalom, történelem,
biológia, fizika, kémia, számítástechnika.

A szakkörök idõtartama: 32 óra (16 foglalkozás)

Jelentkezés: a Földes Ferenc Gimnáziumban
2009. szeptember 18-án (péntek), 15 órakor.

Érdeklõdni a 46/414-203-as telefonszámon lehet.

K A R R I N A

Szakképző Iskola
3532 Miskolc, Tátra u. 2. Tel.: 46/533-533 www.karrina.hu
Tanulj nálunk tandíjmentesen nappali vagy esti tagozaton

idegenforgalmi, kereskedelem-marketing,

pedagógiai szakokon.

Új szakok: gyógymasszőr, gyógyszertári asszisztens
Diákigazolvány, családi pótlék, tankönyvtámogatás!

AKCIÓ!

Keresse az akció ideje alatt is Coop áruházainkat!

Sága Füstli 140 g 199 Ft
Egységár: 1421 Ft/kg

Pick vadász felvágott 1 kg 1049 Ft/kg
Coop füstös baromfipárizsi 1 kg 459 Ft
Rama margarinkocka 250 g 169 Ft

Egységár: 676 Ft

Mlekpol trappista sajt 1 kg 899 Ft
Coop kefir 150 g 55 Ft

Egységár: 367 Ft/kg

Gyermelyi 4 toj. tészták 
(makaróni, fodros nagykocka) 500 g 265 Ft

Egységár: 530 Ft/kg

D.E. Karaván vák. kávé 250 g 469 Ft
Egységár: 1876 Ft/kg

Tchibo 3:1, 2:1 instant kávéspecialitás 
10 x 18 g, 10 x 10 g 399 Ft
NYEREMÉNYJÁTÉK!

Egységár: 2217, 3990 Ft/kg

WU–2 Miraculum sampon 1 l 659 Ft
Persil mosópor 2 kg, mosógél 1,5 l 1499 Ft

Egységár: 750 Ft/kg, 999 Ft/l

…és még egyéb termékek!

Újabb akció valamennyi Coop üzletünkben
2009. szeptember 2–14-ig!

APRÓHIRDETÉS
Gyôri kapu, Zoltán utcai 2 szobás, gázfûtéses (cirkó), extrán felújított (fûtés, víz, gáz, villany, nyí-
lászárók), nagy konyhás (Bosch gépek), nagy fürdôszobás, kívülrôl hôszigetelt téglaépítésû tár-
sasházi lakás eladó. Ár: 9 900 000 Ft. Tel.: 30/586-42-57
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Vilmányba látogatott Bajnai
Gordon miniszterelnök, hogy
átadja az ÉMOP segítségével
megújult helyi általános isko-
lát. Mint mondta – többek kö-
zött –, azért választotta a bor-
sodi falut, mert itt nemet
mondtak a kirekesztésre és
igent a felzárkózásra. Vilmány
után egy másik megyei telepü-
lésre, Encsre is ellátogatott,
ahol részt vett az évnyitón.

� HORVÁTH IMRE

Vilmány a környezõ települé-
sekkel közösen még 2007-ben pá-
lyázott, és nyert 270 millió forintot
az iskola felújítására. A most átadott
elsõ ütemben a régi épület újult
meg a konyhával együtt, a máso-
dik ütemben új épületrészt tolda-

nak hozzá, míg a harmadik ütem-
ben a tornacsarnokot is magába fog-
laló újabb épületrész újulhat meg.

A konyha rekonstrukciója azért is
fontos, mert itt fõznek nem csak
az iskolásoknak, hanem az óvo-
dásoknak és az idõsellátásban ré-
szesülõknek is. Mondreánné
Lengyel Mária polgármester el-
mondta, az iskola összetartó erõ a
település számára, a mostani be-
ruházás pedig évtizedekre meg-
határozza Vilmány életét.

Bajnai Gordon azzal kezdte be-
szédét, azért is jött el éppen ide,
mert ezzel is szeretné jelezni, a
problémákat nem lehet a pesti
Duna-partról megoldani, oda kell
menni azokhoz, akik megszenve-
dik a válságot, a szemükbe nézni
és megkérdezni: miben segíthetek?
Hozzátette, a kistelepüléseken kon-
zerválódik a reménytelenség, ez
ellen kell tenniük, megállítani a
leszakadást, ami nem csak épüle-
teket, hanem olyan programokat,
konkrét cselekvéseket jelent, ami-
vel elindulhat a felzárkóztatás.

Bajnai Gordon arról is beszélt,
hogy az iskolafelújítási programban
360 iskola újul meg, de az épüle-
tek mellett a közoktatás tartalmát
is megújítják, mert csak a tudás te-
remthet esélyt. 

Az iskolai szalag átvágása és a
megújult épület átadása után a mi-
niszterelnök Encsre látogatott, ahol
a Zrínyi Ilona Általános Iskola és
Alapfokú Mûvészetoktatási Intéz -
mény évnyitóján vett részt. Itt az
iskola igazgatójának köszöntõ sza-
vai után Bratu László polgármes-
ter arról szólt, hogy õket sem ke-
rülte el a válság, a csökkenõ gyer-
meklétszám, össze kellett vonni az
iskolákat, de még nincs vége a hét
szûk esztendõnek. Itt Bajnai
Gordon arról beszélt a gyerekek-
nek, hogy a tanulás jelenthet esélyt
számukra, hogy jobb életük legyen,
mint a szüleiknek, és ez jelenti
Magyarország jövõjét is. A kormány
pedig a téglától a gondolatig tesz
a modern oktatásért, az egyenlõ
hozzáférésért. Ennek érdekében
juttatnak több támogatást a hát-
rányos helyzetû régióknak, így
például az encsi kistérség számá-
ra hárommilliárdos keretet külö-
nítettek el.  Bajnai Gordon szólt
arról is, hogy a kormány tagjait
kérte: felzárkóztatási program ki-
dolgozása mellett néhány héten
belül tegyenek le egy tervet az asz-
talra a telepek felszámolására,
amelyek a szegénység és remény-
telenség jelképei. Szeretné azt is,
ha a rendvédelmi szerveknél és a
közigazgatásban is minél több hát-
rányos helyzetû, roma ember dol-
gozna.
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BAJNAI GORDON NYITOTTA A TANÉVET

Megyénkbe látogatott a miniszterelnök

TERMÉSZETGYÓGYÁSZ-KÉPZÉS!

Bõvebb információ, jelentkezés:
Tel.: 46/342-617; 70/360-7345

www.kontrollegeszseg.huF.N
y.S
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Egészségügyi és természetgyógyászati alapmodulok elvégzése után

az alábbi, államilag elismert végzettségek szerezhetõk meg:

�Fitoterapeuta �Kineziológus
�Reflexológus �Akupresszõr �Alternatív

mozgás- és masszázsterapeuta
�Életmódtanácsadó és terapeuta

GYERE ÉS JÁTSSZ MISKOLC LEGSZÍNVONALASABB PÓKERTERMÉBEN!

RICARDO POKER CLUB
IGÉNYES, HANGULATOS KÖRNYEZETBEN VÁRJUK

A JÁTÉK ÉS A PÓKER SZERELMESEIT!
Helyszín: Tesco-Avas, Miskolc, Mésztelep utca 1.  Versenyinformáció: www.ricardopoker.hu

Közel nyolcmilliárd forintból
valósul meg Borsod-Abaúj-
Zemplén megye 23 településén
32 oktatási intézmény megúju-
lása az Észak-magyarországi
Operatív Program keretében
meghirdetett közoktatás-fejlesz-
tési pályázatnak köszönhetõen.

� H. I. 

A pályázatnak köszönhetõen 22
iskola, 9 óvoda és 1 bölcsõde fej-
leszthet idén, az elnyert összeg egé-
szen pontosan 7 milliárd 684 mil-
lió forint. A beruházások jelentõs
része a hátrányos helyzetû kistér-
ségekben valósul meg, amit nagyon
fontosnak tartanak, mondta el Gúr
Nándor országgyûlési képviselõ, az
MSZP megyei elnöke. Ebbe a körbe
tartozik bele három miskolci isko-
la, a Könyves Kálmán, a Herman
Ottó és a Fazekas Mihály felújítása
is. Az elnök kiemelte, hogy nem elég

az épületeket felújítani, a beltartal-
mat is fejleszteni kell, ezért ehhez
külön forrásokat biztosítanak, illet-
ve megemlítette, hogy újabb pá-
lyázati felhívás jelent meg, elsõsor-
ban óvodák számára.

Kormos Dénes országgyûlési kép-
viselõ, az MSZP megyei alelnöke
hozzátette: szakmai szempontból is
fontos az oktatási intézmények fej-
lesztése, ugyanis nõ azon gyer-
mekek száma, akik hátránnyal ér-
keznek az iskolába, és lemaradók
lesznek. Éppen ezért 80 milliárd fo-
rintos tartalmi fejlesztési forrás jele-
nik meg az oktatásban, és 28 mil-
liárd informatikai eszközök fejlesz-
tésére a TIOP keretében. Négypárti
megegyezés alapján elindul a
Nemzeti Tehetség Program, mely-
nek regionális tehetség pontja a
Miskolci Egyetemen lesz, és kezde-
ményezik a megyei tehetségsegítõ
tanács felállítását is.

Majd nyolcmilliárd
fejlesztésre

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata az alábbi ösztöndíjak elnyerésére hir-
det pályázatot. „Útravaló Európába” ösztöndíj: külföldi tanulmányúton, mesterkur-
zuson, konferencián való részvétel (összege max. 120 ezer Ft).

„Pályakezdõ ösztöndíj”: kizárólag 30 éven aluliak pályázhatnak (havi összege 50
ezer Ft/fõ). Az ösztöndíj-pályázat benyújtásának határideje: 2009. szeptember 25.

A pályázat benyújtásának módja és feltételei: a pályázat csak a pályázati adatlappal
együtt adható be. Az adatlap beszerezhetõ Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri
Hivatal Kulturális és Vendégforgalmi Osztályán (3525 Miskolc, Batthyány u. 1.), valamint
a pályázati felhívás és az adatlap letölthetõ a www.miskolc.hu > Kultúra > Pályázatok
> internetes oldalról is.

A pályázatok eredményességérõl a pályázókat a polgármesteri hivatal 2009. november
30-ig írásban értesíti.

Ösztöndíjakra pályázhatnak a miskolciak

Nagy vihart kavart az elmúlt napokban, hogy a Miskolci
Egészségügyi Központ (MISEK Kft.) be akarja vezetni a
két kórházban a máshol már bevált és jól mûködõ cafe-
teria-rendszert. Hogy mit is jelent ez pontosan, és mi az
elképzelés, arról Tasnádi Zoltánt, a MISEK Kft. ügyve-
zetõ igazgatóját kérdeztük.

– Máshol már régóta mûködik a cafeteria rendszer, a MISEK
Kft.-nél eddig nem volt. Miért döntöttek most a bevezetése
mellett?

– Eredeti terveink szerint többletjuttatásként szerettük
volna bevezetni, erre azonban a jelenlegi finanszírozási rend-
szerben sajnos nincsen lehetõségünk. A szükségességét
pedig az indokolja, hogy ebben az évben még a cafeteria
elemei járulék- és jövedelemadó-mentesen adhatók, jövõ -
re azonban ez már nem lesz így. Utánaszá moltunk, hogy
ha az év hátralévõ négy hónapjában bizonyos juttatásokat
és pótlékokat a cafeteria-rendszer elemeivel fizetnénk ki,
akkor az milyen többletjövedelmet jelenthetne a munka-
vállalóknak, és milyen megtakarítást jelentene a munkál-
tatói oldalon. Százötven milliót tervezünk kifizetni olyan jut-
tatások együtteseként, amelyek bevonhatók a cafeteria-rend-
szerbe. Ez azt jelenti, hogy ennek a felét sem kapják meg
az érintettek nettó kifizetésként, viszont a cafeteria-rend-
szerben teljes egészében kifizethetõ, tehát dolgozói olda-
lon az 1450 dolgozó mintegy 75 millió forinttal többet vi-
hetne haza értékben, munkáltatói oldalon pedig 50 millió
járulék-megtakarítást eredményezhetne még az idén.

– Kötelezõ érvényû a cafeteria-rendszert a dolgozóknak
igénybe venni?

– Elkezdtük az egyeztetést az érdekképviseleti szervek-
kel, sajnos az õ reagálásuk alapvetõen negatív, ezért a me-
nedzsment úgy döntött, hogy valamennyi dolgozót személy
szerint megszólít. Úgy tûnik, a tájékoztatás nem sikerült tel-
jes körûre, és valószínû, hogy a dolgozókhoz nem a leg-
pontosabb információ érhetett el, ezért egy levélben valamennyi
dolgozót megszólítva leírjuk, hogy mi lehet a rendszer elõnye,
és hogy az õ esetében konkrétan milyen bérelemek jöhet-
nek szóba, mennyi az összegszerûsége. Hogy mennyivel töb-

bet érhet számára a cafeteria-rendszerû juttatás, azt ki tudja
számolni az augusztusi bérek után. Ekkor a 13. havi illetmény
kapcsán – ami bérkiegészítésként kerül kifizetésre –, már
hidegétkeztetési utalványban fizettük volna, de az ellenállás
ilyen fokú mértéke mellett úgy döntöttünk, hogy ezt még-
sem tesszük. Viszont a bérelszámolás közben már megtörtént,
így a 13. havi kiegészítést most számoltuk el, így két bérpa-
pírt kapnak a dolgozók. Ez arra lesz jó, hogy mindenki látni
fogja az õ számára járó illetményelemnek a nettó értékét,
ami az egyszerûség kedvéért legyen tízezer forint, ennek a
nettó juttatása 4700 forint, ha viszont elfogadja az ajánlatot,
akkor 10 ezer forint értékû utalványt kap.

– A magyarok nem nagyon szeretik a változásokat, min-
den ellen ódzkodnak. Nem tartanak attól, hogy az embe -
rek el sem olvassák a leveleket, és meg sem hallgatják az
ajánlatot?

– Úgy gondolom, hogy ez a levél nem túl hosszú, viszont
elég volt arra, hogy minden részletre kitérjünk, szerintem el fog-
ják olvasni. Hogy miként fognak dönteni, azt nem tudom elõre
megjósolni, én azt gondolom – és ezzel a vezetõ munkatár-
saim is egyetértettek –, hogy az a korrekt, ha ebben a hely-
zetben minden dolgozót megszólítunk, és felajánljuk neki a le-
hetõséget. Azt, hogy milyen arányú pozitív válasz esetén fog-
juk bevezetni a rendszert erre a négy hónapra – hiszen ez egy-
szeri ajánlat, erre a négy hónapra szól, jövõre már adó-járu-
lékterhe van, így újra pénzbeni juttatásként fizetjük az illetményt
– azt még most kalkulálják a kollégák. Olyan harminc száza-
léknyi pozitív válasz esetén már érdemes vele foglalkozni.

– Azok a dolgozók, akik nem veszik igénybe a cafeteria-
rendszert, arra számíthatnak, hogy a jövõben is készpénz-
ben kapják meg az illetményüket?

– Természetesen, senkire nem akarjuk ezt ráerõltetni. Nyilván
ehhez a kollektív szerzõdéshez is kiegészítést kell tenni, ami-
ben rögzítjük, hogy hányan éltek a lehetõséggel. Egyébként
hadd mondjam el, hogy itt csak olyan bérelemekrõl lehet szó,
mint a 13. havi bér juttatási része, munkahelyi pótlék, a cím-
pótlék, vezetõi pótlék, illetve a feladathoz kötött bérkiegészí-
tések. Nem lehet viszont a túlóra, a mûszakpótlék, illetve a
készenléti és ügyeleti díjazás sem.

– Milyen utalványokat terveznének bevezetni?
– Mintegy tíz cafeteriaelem-utalvány létezik, ezek közül

mindenképpen szeretnénk bevezetni a hidegélelmezési, me-
legélelmezési utalványt, az iskolakezdési, egyszeri, kis ér-
tékû ajándékutalványt, internet-, kulturális, utazási utalványt,
illetve az üdülési csekk is a palettán lesz. Aki elfogadja a
lehetõséget, az megválaszthatja, hogy a rendelkezésére álló
keretet milyen utalvány formájában szeretné megkapni. 

– Voltak találgatások az utalványokkal kapcsolatban, meg-
nézték azt, hogy a nyugdíjat ez hogyan érintené?

– A korrektséghez hozzátartozik az – és errõl a levélben
tájékoztatjuk is a dolgozókat –, hogy a cafeteria rendszer-
ben kifizetett juttatások nem képezik a nyugdíj kiszámítá-
sánál figyelembe vett alapot, illetve a betegállomány alap-
ját sem képezik. Próbaszámítást végeztünk, hogy egy nyug-
díj közeli és 35-40 éves munkaviszonnyal rendelkezõ mun-
kavállaló esetén ez mit jelent – hiszen ez a kérdés leginkább
azokat érinti, akik hamarosan nyugdíjba mennek. Ha vala-
ki húsz évvel a nyugdíj elõtt van, akkor esetében ez a kér-
dés kevésbé fontos a jelenlegi nyugdíjszámítási szabályok
szerint. Tehát a számítások szerint azt találtuk, hogy ez egy
ötven és száz forint közötti havi nyugdíjcsökkentést jelen-
tene. De aki ezt szeretné pontosan tudni, annak a konkrét
adatok ismeretében a munkaügyes kollégák ezt ki fogják
számolni.

– Mikor kapják meg a levelet a dolgozók, meddig kell ezt
eldönteniük, és mikor derül ki pontosan, hogy beindul-e a
rendszer?

– A dolgozók számára a szeptember 4-i belsõ posta jut-
tatja el a leveleket. Ebben azt kérjük, hogy aláírásukkal hi-
telesített módon az elfogadásról, vagy elutasításról szeptember
14-éig nyilatkozzanak. Ezt követõen néhány napon belül el-
dönthetjük, hogy van-e olyan érdeklõdés a rendszer iránt,
ami a bevezetést indokolja. A döntés megszületése után pedig
elkezdhetjük azt az intenzív munkát, ami az elõkészületek-
hez tartozik. Természetesen további tájékoztatókra is sor kerül
az érintettek esetében, akik ezt igénylik, és a vége a folya-
matnak – reményeim szerint –, hogy legalább a dolgozók
fele pozitív választ fog adni az ajánlatra.

Nem kell a juttatás?

BEVEZETNÉK A CAFETERIA-RENDSZERT

Az elektronikai bérgyártással
foglalkozó tiszaújvárosi Jabil
több mint egy éve tervezi egy
gyártástechnológiai tanmûhely
elindítását, ami részben a gyár
belsõ oktatásának, részben a
környékbeli iskolák gyakorlati
oktatásának a színvonalát hiva-
tott emelni. 

� HORVÁTH I.

A terv most valóra vált, szerdán
délelõtt ugyanis hivatalosan is át-
adták a tanmûhelyt, amit csütör-
töktõl már a diákok is birtokba ve-
hettek. Az elsõ együttmûködést a

tiszaújvárosi Eötvös József Gimná -
zium, Szakképzõ Iskola és Kollé -
giummal valósította meg a gyár,
mivel a helyi oktatási intézménnyel
már több éve tart a szakmai kap-
csolatuk.

Király Zoltán ügyvezetõ az át-
adón elmondta: csak a szakmun-
kásoktól leshetik el a szakma for-
télyait a diákok, nekik pedig fe-
lelõsségük van abban, hogy a tu-
dást átadják. A Jabil erre nem saj-
nálja a pénzt, évi százmillió forin-
tot fordítanak arra, hogy egy tech-
nológiai központ jöhessen létre
Tiszaújvárosban.

Tanmûhely a Jabilban

ELLESIK A SZAKMÁT


